

Cesta moderního léčitelství

Je léčitelství přírodní cestou hledající zdraví, smysluplnost, sounáležitost s okolním vesmírem, harmonii, dlouhověkost a lásku k bytí jako takovému, nebo vše převládá chemie a z nás se stanou mutanti bez vlastního názoru, kteří tu budou jen pro: „Přines, podej, podrž a buď z ticha“?

text: František Kouba foto: Shutterstock.com

Už jsem myslím psal o dogmatech a jejich destruktivním vlivu na toho, kdo jim uvěří. Pořád si myslím, že jsme jen lidé, kteří se tu na zemi ocitli z nějakého božského záměru a k životu na této planetě jsme dostali možnost žít v souladu s přírodou, jejími zákony a principy.

Máme na denním pořádku, že někdo něco tvrdí, například že země je placatá a většina tomu uvěří. Kdyby nebylo hledajících novátorů, žijeme stále na placaté matičce zemi. Jenže čas vždy ukazuje, že „pravda“ je někde jinde. Rád bych se vyjádřil k tvrzení, že zavit se parazitů lze jen chemickou cestou, neboť další demagogie říká, že paraziti nejsou. Alopatická medicína tvrdí, že paraziti napadají jen zvířata. Jedno dogma za druhým a každý tvrdí, že jen jeho pohled a cesta je ta správná. Nechci zde tvrdit, že chemické preparáty nedokážou pomoci, ale moc prosím, ať nikdo neříká, že přírodní cestou se nemůžeme zbavit parazitů, či vyléčit z nějaké nemoci.

U nás v Centru Detoxikační Medicíny v Hradci Králové řešíme už 12 let parazity jen přírodní cestou a tak mohu zodpovědně prohlásit, že to jde. Nechci tvrdit, že jen naše metoda je ta nejspolehlivější. Každý si musí najít svého lékaře, nebo léčitele. Vše je jen o důvěře a v energiích, které vyvolají sympatie a důvěru, nebo ne. Pro mne chemické preparáty stojí až na posledním místě a vím, že bych je použil jen tehdy, pokud by nebyla jiná volba. Nikdy bych si ale nedovolil tvrdit, že jen přírodní preparáty dokážou uzdravit všechno. Když člověk věří chemii, nebudu ho nutit do užívání přírodních preparátů, výsledek by byl chabý. To, co uzdravuje nemocného ze všeho nejvíce, je myšlenka na uzdravení, která se zrodila v jeho srdci. Může to však být za pomoci lékaře, který nezapomněl na Hippokratovu přísahu a chová se lidsky, nebo léčitele, který sice přísahu nesložil, ale snaží se pomáhat s pokorou a láskou k bližnímu svému, přátel či nejbližší rodiny.

V životě jsem měl to velké štěstí, že jsem mohl osobně poznat takové kapacity a srdíčkové lidi, jakými byli vynikající léčitelé pan Paseka a pan Prouza. Jejich práce s pacienty byla fascinující. Za panem Prouzou do Batňovic mě jednou přivezli rodiče zalomeného do pravého úhlu, to mi bylo asi 35 let a já si „vyhodil“ plotýnku. Vůbec mi nešlo se narovnat.

Položil mě horní polovinou těla, bříchem na stůl. Rodiče mne drželi za ramena a on mi škubnul jednou nohou, jakoby ji chtěl vytrhnout z kyčelního kloubu. Potom mi přiložil na kostrč palec ruky, cítil jsem v tom místě sílnou, hřejivou energii. Celá akce trvala asi minutu, potom mi pan Prouza povídá: „Narovnej se, ohni se a narovnej, bolí tě něco?“ Já říkám s údivem, nebolí a on na to, „tak můžeš říct domů“. Je to už více jak 25 let a já mám jeho lidský přístup stále v mysli, jako by se vše odehrálo včera.

Pana pátera Františka Ferdu jsem bohužel osobně nepoznal, ale četl jsem knihy, kde se o jeho schopnostech stanoví diagnózu, či léčit nemocné i na vzdálenost tisíců km, píše. V Moskvě prý tak zamotal lékařům na konferenci hlavu rozbořením zdravotního stavu nepřítomného pacienta, že ještě tři týdny po jeho diagnóze museli nejlepšími přístroji provádět testy, aby došli ke stejnému závěru, jako tento vynikající léčitel.

Určitě i dnes je mezi námi celá řada vynikajících léčitelů. Jedním, o kterém bych se rád zmínil, je současný brazilský léčitel, kterému se říká Jan z Boha. Tvrdí se, že je nejlepší léčitel od dob Ježíše Krista.

Léčí všechny nemoci, včetně rakovin, roztroušených skleróz, či aids. Řadu bezbolestných operací provádí kuchyňským nožem, kdy vyřezává nádory z páteře, či mozku z takových míst, na která si netroufnul žádný lékař i s nejmodernějším zařízením. Jan z Boha přijme denně asi tisíc pacientů, kteří za ním přijíždějí z celého světa. Říká o sobě, že při jednom spiritistickém sezení se na něho napojili tři léčitelští duchové, kteří mu sdělili, že mu budou pomáhat s léčením nemocných. Dnes, tvrdí Jan z Boha, je těchto pomáhajících duchů už 34 a přibývají další. Myslím, že lidem, kterým koluje v žilách krev zvidavosti a novátorství, se musí přinejmenším zvednout



tlak nad otázkou: „Jak je toto možné, odkud přichází tato pomoc, existují tedy opravdu jiné světy?“ Je o něm známo, že je velice skromný, pokorný a že je naprosto odevzdán Bohu srdcem i duší. Nemusíme být všichni takovými léčiteli a v tomto životě se něco takového jen tak někomu nepovede, ale touha konat dobro a napřímit myšlenky tímto směrem můžou tvořit cestu, po které bychom mohli kráčet s radostí z očekávaných událostí příštího.

Za 30 let, co se zajímám o zdraví, fyzické i duchovno, jsem navštívil mnoho seminářů a prostudoval mnoho knih od G. Malachova, MUDr. Partikové, Dr. Normana Wolgera, Dr. Norbekova, R. S. Morse, Marie Treben, Dr. Huldy Regent Clarkové... a prošel knihy o českém, ruském, čínském, indickém, havajském a tibetském léčení, kde všude píší o léčení a likvidaci parazitů přírodní cestou.

Mohou pro nás však být i přínosem! Jsou tu proto, aby rozložili a sežrali poškozené a mrtvé tkáně. Možná jste viděli v TV snímek: do hnijící, sněti napadené nohy byli vloženi červi, kteří nemocnou tkáň vyžrali a vyčistili tak, že mohla začít růst zdravá. Toto se děje prakticky i kdekoli v jinde v organismu. Viry, bakterie a plísňe mají stejnou funkci, požírají mrtvé a poškozené tkáně. To, co nám škodí nejvíce, jsou toxiny (výkaly), které vyměšují. Pokud chceme být zdraví, pomůžeme detoxikací a životním stylem svému organismu k řádné a trvalé čistotě.

Návod na správnou cestu nám dává sama příroda! Například takový medvěd. Po prospaní zimě, když vyleze ze svého brlohu, je plný parazitů, kteří měli čas se za tu dobu pěkně rozmnožit. První, kam směřují jeho kroky, jsou místa, kde roste česnek medvědí, pochutná si na medvědicí lékařské a nějakých bobulích s projímavými účinky. Pěkně se tím nape, rychle vyprázdni a vytvoří ve svém těle takové prostředí, že paraziti radši utečou. Nikdy, za celý život se ke mně nedostala informace, že by nějaký medvěd po jarním probuzení mazal s igelitkou do lékárny, nakoupil chemické bobule a pak si někde v lesním zátiší dopřával z plna hrdla tuto „vybranou pochoutku“.

Vím, že pro většinu lidí je pohodlnější vzít si nějakou tu chemickou pilulku a kašlat na životosprávu. Jenže chemie ochlazuje organismus, mimo to, že ho zanáší. Ochlazením ubíráme sílu imunitnímu systému. Pokud daný problém organismus nevyřeší sám, přírodní, přirozenou cestou, neuloží se mu řešení do paměti a při dalším útoku budeme muset použít silnější, nebo větší množství chemie. Stačí se podívat do přírody. Používáním chemie na ošetření polí a sadů nezlikvidujeme bakterie, plísňe a červy navždy, ale dalším rokem musíme použít vyšší, nebo silnější dávky. Kdybychom použili na obdělání půdy nářadí z mědi místo ze železa, zachovali bychom půdní bakterie, které jsou důležité pro zdravý vývoj rostlin. Tak je to se vším. Buď konám v souladu s přírodními zákony, nebo páchám násilí, které není božím záměrem a musím trpět, dokud vše nepochopím.

Proč toto vše píší? Chci jen poukázat na širokou škálu možností, které vedou k uzdravení a chci poprosit všechny dogmatiky, aby si dali ruku na srdce a zamysleli se nad svým konáním a tím, co hlásají. Musím znovu zopakovat, co už jsem psal v některém z článků: „Vždycky je všechno jinak!“

To je jediná a trvalá pravda! Všechno se vyvíjí, lidé, svět, vesmír, a my odhalujeme stále nové souvislosti. Co platilo včera, už dnes nemusí být pravda. Nechci nikomu upírat jeho zásluhy a jsem rád, že mezi námi jsou lidé, kteří posouvají latku života výše, jen prosím netvrďte nikdo, že jen vaše metoda, či vaše preparáty jsou jediné, co něco dokáží. Vyléčí se jen ten, kdo ve vyléčení uvěří. Naším nejdůležitějším úkolem je naučit pacienta, aby co nejvíce pracoval sám na sobě. Je to cesta, na které se může tento nemocný svět vyléčit a dojít k duchovnímu prozření. Pozitivní myšlenka vložená do srdce pacienta má větší účinek, než všechny preparáty světa. To jsou jen pomocné berličky.

Všem, kdo se zabývá léčebným, bych chtěl nabídnout zamýšlení nad slovy Felixe Marti – Ibaneze: „Ke svým pacientům bychom se měli chovat tak, jak bychom si přáli, aby se oni chovali k vám. Měli bychom k nim být laskaví a ohleduplní. Měli bychom se naučit, kdy a jak jim sdělit, či zatajit pravdu, případně jim nesděliti všechna fakta, neboť vyléčit je můžete jen někdy avšak naději na uzdravení, jim můžeme dát vždy. Pamatujme si, že laboratorní nález není neodvolatelný rozsudek. Za všemi těmito údaji a daty je lidská bytost, se svojí bolestí a obavami, které musíme nabídnout něco více, než pouze antibiotika, injekce, či chirurgický zákrok. Pomocí slov, postojů a činů v něm musíme posílit důvěru v sebe sama a své schopnosti se uzdravit.“

Velmi mne mrzí, že tak obrovské procento lidí věří naprosto stupidním reklamám, kde „záračné pilule“ uzdravují úplně vše“, „jen očkování může zachránit váš život“, nebo jezte co chcete, mi vás potom zachráme tím, že vám určíme dělohu, vaječníky, prsa, střevo, půl žaludku, mandle, prostatu, žlučník, štítnou žlázu, vytrháme žíly, vyměníme kluby, dáme nějaké ty silikonové implantáty, vyřezeme tuk, natáhneme kůži a tak dále. A co takhle prevence? Co práce na sobě, nejlépe už od dětství? Je lepší tahat děti celý víkendový den do supermarketu, nebo je vzít na čerstvý vzduch do přírody? Obávám se, že populace která nám vyrůstá před očima, bez radikální změny ve stylu života, už nemá na to, aby byla zdravá. Dvanáct let si vedu statistiku o úmrtí rodičů svých pacientů. Zatím, co většina narozených ve třicátých letech minulého století mluví o svých rodičích jako o devadesáti až stoletých, tak dnes se většina populace dožívá důchodového věku a jen někteří trochu více. Velký rozdíl je také ve vitalitě a pohyblivosti tenkrát a dnes. Naši zákonodárci si mohou mnout ruce, nebude časem komu vyplácet důchody a tak naše výdobytky za celoživotní práci si budou moci užívat ti „nejpotřebnější“.

Je radost, když přijde mladý pár na diagnostiku s přáním vyčistit a uzdravit své tělo, aby mohli zplodit zdravého potomka. V našem centru už máme velký zástup dětí, narozených rodičům, kteří se i mnoho let pokoušeli marně o těhotenství skrze hormonální léčbu, umělé oplodnění atp. Rád bych se zmínil o případu, ze kterého jsem moc velkou radost neměl. Jedná se o mladý manželský pár, který za dlouhých 9 let snažení, hormonální „léčby“, umělého oplodnění a jiných „skvělých“ metod, nedosáhl kýženého výsledku.

Diagnostiku jsem provedl u obou, ale cestou detoxikace se vydala jen mladá paní. Měla silně založované vaječníky i dělohu, celou škálou bakterií, plísni a parazitů. Začali jsme kúrou, která řeší imunitu, metabolické poruchy a celkovou očistu organismu. Naměřil jsem i rakovinné buňky na ženských orgánech a tak jsem paní varoval: „budte prosím opatrní, aby těhotenství nepřišlo předčasně, dokud organismus nebude v pořádku a dostatečně připravený“. Za 1,5 měsíce přišla na kontrolu a vítězoslavně prohlásila, že je ve třetím týdnu těhotenství a že už v léčení nebude pokračovat a utrácet další peníze. Při

pomyšlení, že její muž prokouří denně cca 200 Kč, se mi ježí oba vlasy na hlavě. Dítě z nedolčených orgánů může nabrat řadu parazitů, které si přinese do života a rodičům se může narodit postižené dítě, astmatik, ekzematik, či nějaký jiný... matik. Pro rodiče i dítě to může být katastrofa na celý život.

Jinou záležitostí byl případ mladé maminky, která přišla s tím, že jejímu osmiměsíčnímu chlapečkovi chtějí odebrat pravou ledvinu, protože není funkční. Takhle malé dítě nezměřím, tak jsem diagnostikoval matku, u které jsem se zaměřil hlavně na reprodukční orgány. Naměřená borrelie na děloze jasně vypovídala o problému s ledvinou dítěte. Nasadili jsme přírodní antibiotika matce a ta přes kojení působila na ledvinu dítěte. Chlapec užíval z informační medicíny sirupy na imunitu a ledvinu a do třísel se mu vtíraly informační kapky na borrelii. Po měsíci lékaři konstatovali, že se ledvina rozběhla, takže operace není nutná, ale že dítě musí užívat antibiotika, jinak se mu vše může vrátit. Antibiotika však nejvíce zatěžují ledviny a tak paní za měsíc přišla znovu s pláčem, že ta ledvina zase odchází. Museli jsme začít znovu a celý proces zopakovat. Ledvinu jsme zachránili a dítě je dnes zdravé.

Tento článek vyjadřuje můj pohled na svět, přírodu i člověka. Není žádným útokem proti někomu, nebo něčemu. Chtěl jsem jen vyjádřit, co mám na srdci a podělit se. Neberte prosím mé názory jako dogma. Předcedte tyto informace přes srdíčko a pak poznáte, jestli dojde k souznění, nebo ne.

Ještě abych nezapomněl odpovědět na spoustu dotazů co z přírodní medicíny na parazity použít, tak z české řady to je hlavně: Ofesák Americký, Hřebíčkovec, Pelyněk, Závor, Medvědicí, Kurkumu a Cayenský pepř, vyrábí pan Ondřej Ulrych. Z informační medicíny: ParaPara, Zoonif, Supertox v kombinaci s výrobky TČM.

V našem centru v Hradci Králové kombinujeme diagnostiku přístrojem Salvia, metoda EAV, s diagnostikou švýcarským, lékařským přístrojem F-SCAN TOUCH. Frekvence naměřených parazitů jsou následně přeneseny do frekvenčního generátoru RPZ 14, který pomocí vyzařované plazmy systematicky likviduje parazity v celém těle. Používáme též Super Ravo Zapper, který působí na parazity přes elektrody, které drží pacient v rukou, nebo přes nožní kontaktní desku.

Kombinaci plazmování a užívání preparátů si oblíbili hlavně velmi vytížení podnikatelé, kteří nemají čas řešit zdravotní problém nějakým ležením v posteli a např. zpěváci a herci, kteří nechtějí zrušit vyprodané vystoupení. Je to rychlé a účinné, což „vyrábí“ spokojené klienty.

Mějte krásné, kvetoucí jarní dny. Buďte prosím bdělí a dělejte vše tak, abyste byli krásní a čistí.

Váš František Kouba

František Kouba
frantisekkouba@seznam.cz a www.detox-medicina.cz

